
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Завершився робочий візит митрополита
Волоколамського Антонія до Сербії

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 07.03.2024. 7 березня 2024 року голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній, який з благословення
Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила перебував з робочим візитом у Сербії,
відвідав белградський храм святого апостола Марка. Голову ВЗЦЗ привітав у храмі його
настоятель – єпископ Єгарський Нектарій. Він розповів про історію та сучасне життя храму.
Церква святого Марка збудована на зразок монастиря Грачаниця, розташованого на Косовому
полі. Храм був освячений у 1948 році. 

 Митрополита Антонія супроводжували сербські ієрархи єпископ Ремезанський Стефан та



єпископ Валевський Ісихій, а також члени делегації Руської Православної Церкви: радник
Патріарха Московського і всієї Русі протоієрей Миколай Балашов та секретар голови ВЗЦЗ диякон
Миколай Васін. 

 Голова ВЗЦЗ вклонився святиням храму, у тому числі чесним мощам святого князя Стефана
Душана (†1355), і помолився біля гробниці Патріарха Сербського Германа, який помер у 1991
році. 

 Разом з єпископами Ремезянським Стефаном, Валевським Ісихієм, Мохацьким Дамаскином та
Єгарським Нектарієм владика Антоній побував також у белградському кафедральному соборі в
ім'я Архістратига Божого Михаїла. Вклонившись святиням храму, голова Відділу зовнішніх
церковних зв'язків Московського Патріархату помолився за упокій приснопам'ятних Сербських
Патріархів Гавриїла V і Вікентія II і всіх, хто був там похований. 

 Далі відбулося відвідування монастиря Раковиця на околицях столиці Сербії. Заснована в XIV
столітті обитель не раз у своїй історії зазнавала руйнувань та відновлювалася. Оглянувши
соборний храм святих Архангелів Михаїла та Гавриїла, митрополит Волоколамський Антоній
виголосив «Вічну пам'ять» на могилі пам'ятного Патріарха Павла, похованого в Раковиці у 2009
році, та оглянув присвячений йому монастирський музей. 

 На закінчення візиту митрополита Антонія і делегацію, що його супроводжувала, з батьківським
коханням знову прийняв Святіший Патріарх Сербський Порфирій. Його Святість запевнив у своїх
постійних молитвах про Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, Руську Церкви та
народ Росії, а також висловив сподівання на подальший розвиток плідної співпраці двох Церков. 

 Того ж дня голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Антоній відбув до Бейруту. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91492/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

